
 1 / 3 

 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/18-24/5 
URBROJ:  2170/01-09-10-18-2 
Rijeka,  18. 05. 2018. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 44. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
44. sjednica VMO Grbci održana je 14.05.2018. godine (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Davorin Zubović, zamjenik predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

- 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje zapisnika sa 43. sjednice VMO Grbci održane 16.04.2018. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
DNEVNI RED 

 
 

1. Predlaganje malih komunalnih prioriteta za 2019. godinu 
2. Završne pripreme za realizaciju programa Dani mjesnog odbora 
3. Pripreme za realizaciju programa Birajmo najljepšu okućnicu 
4. Sudjelovanje MO Grbci na sportskim susretima povodom Dana Sv. Vida 
5. Tekuća problematika 
6. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
 
Predsjednik VMO, g. Abramović izvijestio je prisutne vijećnike o potrebi davanja prijedloga malih 
komunalnih prioriteta za 2019. godinu. Prijedlozi komunalnih prioriteta šalju se na obradu nadležnim 
službama, a konačno usvajaju po njihovoj obradi sukladno raspoloživim financijskim sredstvima. Na 
osnovu svih prihvatljivih prijedloga i u okviru raspoloživih financijskih sredstava, VMO Grbci sastavit 
će listu komunalnih prioriteta za 2019. godinu koja će po konačnom usuglašavanju s Gradom činiti 
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sastavni dio prijedloga Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih 
odbora u 2019. godini. Plan usvaja Gradsko vijeće Grada Rijeke, u pravilu na sjednici koja se 
održava u prosincu. G. Abramović obavijestio je vijećnike da je Mjesni odbor Grbci zaprimio dva 
zahtjeva građana za uvrštavanjem predloženih zahvata u prijedloge komunalnih prioriteta MO Grbci 
za 2019. godinu. Prvi zahtjev je gđe. Eme Javorac za uređenjem divljeg odlagališta građevinskog i 
ostalog otpada na raskrižju ulica Košićevac i Marije Grbac. Gđa. Javorac napomenula je i često 
paljenje kontejnera, te opasnost koja proizlazi iz gorućih kontejnera i nedavno zapaljenog oglasnog 
panoa. Drugi prijedlog je gđe. Roze Tambulaš za asfaltiranjem oštećenog kolnika u Ulici Marije 
Grbac kod kućnih brojeva 41, 43, 45 i 51. G. Abramović predložio je da se svakako u prijedloge 
prioriteta uz dva pristigla zahtjeva građana uvrsti i nastavak uređenja rekreativne zone u Dražičkoj 
ulici sjeverozapadno od kućnog broja 36 kao nastavak stavke usvojenih komunalnih prioriteta MO 
Grbci za 2018. godinu. Također, uz tu stavku nadovezuje se i stavka opremanja rekreativne zone. G. 
Abramović predložio je da se kroz prijedloge komunalnih prioriteta ispita mogućnost postave 
sanitarnog WC kontejnera u Dražičkoj ulici kod nogometnog igrališta u blizini kućnog broja 4. G. 
Abramović također je predložio da se u prijedloge uvrsti i proširenje javne rasvjete u Primorskoj ulici 
kod kućnog broja 3A čime bi se niz rasvjetnih tijela kompletirao. G. Abramović predložio je i 
uvrštavanje u prijedloge mogućnost izgradnje nogostupa u Primorskoj ulici od kućnog broja 24 do 
kućnog broja 41, kao i izgradnju nogostupa u Ulici Josipa Mohorića od kućnog broja 43 do kućnog 
broja 80. G. Abramović napomenuo je kako su se Mjesnom odboru Grbci obratili g. Damir Mršić i g. 
Borislav Radonjić s upitom za postavom jednog svjetla javne rasvjete s obzirom na novi HEP-ov 
betonski stup u Pazinskoj ulici kod kućnog broja 16. Budući da su djelatnici Energa u međuvremenu 
postavili traženo svjetlo iz sredstava redovnog održavanja nema potrebe uvrštavati ovaj zahtjev u 
prijedloge komunalnih prioriteta.  
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave vijećnici su jednoglasno odlučili da se kao prijedlozi malih 
komunalnih prioriteta MO Grbci za 2019. godinu pošalju sljedeći prijedlozi: 
 

Redni 
broj Prijedlog prioriteta sa lokacijom 

Površina 
ili 

količina 
Napomene / prilozi 

1 
Nastavak uređenja rekreativne zone u Dražičkoj 
ulici sjeverozapadno od kućnog broja 36 

  
Nastavak stavke 
prioriteta za 2018. 
godinu 

2 
Opremanje rekreativne zone u Dražičkoj ulici 
sjeverozapadno od kućnog broja 36 

    

3 
Uređenje divljeg odlagališta na raskrižju ulica 
Košićevac i Marije Grbac 

  
prijedlog gđe. Eme 
Javorac 

4 
Asfaltiranje oštećenog kolnika u Ulici Marije 
Grbac kod kućnih brojeva 51,43,41 i 45 

  
prijedlog gđe. Roze 
Tambulaš 

5 

Postava sanitarnog WC kontejnera u Dražičkoj 
ulici kod nogometnog igrališta u blizini kućnog 
broja 4 

    

6 
Proširenje javne rasvjete u Primorskoj ulici kod 
kućnog broja 3A 

    

7 
Izgradnja nogostupa u Primorskoj ulici od 
kućnog broja 24 do kućnog broja 41 

    

8 
Izgradnja nogostupa u Ulici Josipa Mohorića od 
kućnog broja 43 do kućnog broja 80 

    

 
 
AD 2 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o završnim pripremama za realizaciju programa Dani Mjesnog 
odbora. Kako je dogovoreno na prošloj sjednici VMO Grbci završna priredba održat će se u subotu, 
26.05.2018. godine na košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO. Organizirat će se i boćarski turnir, 
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turnir u briškuli i trešeti, nogometna utakmica, a u sklopu završne priredbe i tradicionalni turnir u 
potezanju konopa. G. Abramović predložio je da se povodom obilježavanja Dana MO Grbci položi 
vijenac i zapali svijeća, zajedno sa zainteresiranim građanima na spomeniku podignutom u sjećanje 
na poginule branitelje Domovinskog rata s Grbaca na raskrižju ulica Marije Grbac i Dražičke ulice. 
Od OGU za komunalni sustav zatražit će se košnja i čišćenje košarkaškog igrališta kako bi sve bilo 
spremno za druženje građana. Priredba će biti najavljena putem plakata i web stranice MO Grbci. G. 
Abramović zamolio je vijećnike na maksimalni angažman u pripremi i organizaciji priredbe. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 3 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o početku priprema za realizaciju programa Birajmo najljepšu 
okućnicu. Predložio je da se na sljedećoj sjednici dogovori termin završne svečanosti koja bi se 
održala polovicom lipnja i na kojoj bi se organizirala izložba fotografija svih okućnica i na kojoj bi se 
podijelile zahvalnice i nagrade svim učesnicima, kao i poklon bonovi za odabrane najljepše 
okućnice. Kao i prošlih godina organizirat će se tradicionalni domjenak za sve učesnike akcije i 
kulturni program u suradnji s kazališnom grupom Viktora Cara Emina. G. Abramović napomenuo je 
da se nada velikom odazivu akciji kao i prošlih godina. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 4 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o sudjelovanju MO Grbci na sportskim susretima mjesnih 
odbora Grada Rijeke koji će se održati u subotu, 02. lipnja 2018. godine na Zametu. G. Abramović 
istaknuo je kako će MO Grbci biti zastupljen u svim sportovima, briškuli i trešeti, boćanju i potezanju 
konopa. G. Abramović predložio je da koordinator za karte, briškuli i trešetu bude g. Marko Đurković, 
a za potezanje konopa g. Davorin Zubović. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 5 
 
5.1. G. Abramović predložio je da se T.D. Rijeka promet pošalje zahtjev za postavljanjem ogledala 
na izlazu iz Dalmatinske na Dražičku ulicu radi bolje prometne preglednosti i sigurnosti svih 
sudionika u prometu. 
 
5.2. G. Abramović predložio je da se T.D. Rijeka promet pošalje zahtjev za još jednim potrebnim 
ogledalom u Ulici Marije Grbac u blizini kućnog broja 46. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 6 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 

Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


